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VITO LIFE - Maca 100 cps. 

Řeřicha peruánská neboli maca je rostlina z rodu řeřicha, která tak trochu vybočuje z řady tohoto rodu tím, že má místo kořene 

bulvu. Je to velice stará rostlina, jejíž původ bychom hledali až v jihoamerických peruánských Andách, kde byla podle určitých 

archeologických nálezů pěstována ještě dlouhou dobu před vznikem Incké říše. V peruánském léčitelství byla potom hojně 

využívána, například při léčbě anémie, tuberkulózy či menstruačních poruch. 

  

Maca má bohatou výživovou hodnotu, srovnatelnou například s rýží, pšenicí či kukuřicí. Obsahuje například takové důležité a pro 

naše tělo prospěšné látky, jako jsou sacharidy, bílkoviny, vláknina, mastné kyseliny, vitamín B a C, stopové prvky, jako například 

vápník, fosfor, zinek, jód, draslík, železo, nebo také alkaloidy, třísloviny a saponiny. 

  

Maca je úžasným zdrojem energie a prostředkem k posílení fyzických sil - už Inkové ji používali z důvodů jejího příznivého působení 

na životní sílu a růst svalové hmoty. Skvěle působí i na naši imunitu a přirozenou obranyschopnost našeho organismu, snižuje míru 

únavy a vyčerpání a doporučuje se rovněž jako podpora naší hormonální rovnováhy, plodnosti a sexuální výkonnosti. Však už pro 

Inky byla maca tím správným afrodisiakem. 

  

  

Doporučené dávkování: 2 tobolky denně, zapít dostatečným množstvím tekutin 

Obsah balení: 100 cps 

Složení: Lepidium meyenii 360 mg, tobolka (želatina a bílé barvivo: oxid titaničitý) 

  

  

Upozornění: Není vhodné pro děti do 3 let, těhotné a kojící ženy. Uchovávejte mimo dosah dětí. Nepřekračujte doporučené 

dávkování. Není náhradou pestré stravy. Uchovávejte v suchu do 25 °C. Chraňte před vlhkem a přímým slunečním zářením. Jedná 

se o výživový doplněk – nemá schválené léčivé účinky a nejedná se o lék. V případě kontraindikací konzultujte se svým ošetřujícím 

lékařem. Minimální trvanlivost do data uvedeného na etiketě. Vyrobeno v EU. 
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